

V6上市 PASSAT品牌向高端化发展

新帕萨特高配车销售比重有望冲七成

据上海大众销售与市场执行经理贾鸣镝透露,从销量比重上来看,全新帕萨特的高配车型表现相对更好,现在全新帕萨特1.8TSI至尊版和2.0TSI车型的销量占总销量的比重已经超过了50%。

在V6上市之前,经销商反映,消费者对这款车的需求比以前领驭2.8升旗舰版车型多出很多。贾鸣镝说,“因此总体而言,PASSAT品牌今后会向更高端方向发展”。经销商更是普遍预测,V6上市后全新帕萨特高配车型的销售比重将有望达到6-7成。

随着全新帕萨特V6的上市,全新一代帕萨特全系车型已经全部与消费者见面。据悉,今年4月上市的全新帕萨特表现喜人,截至10月累计销量已达5.8万辆。“上海大众今年的销量会在110万辆以上。”贾鸣镝告诉记者,今年上海大众取得的亮眼销售业绩,全新帕萨特功不可没,“在全新帕萨特的助力下,PASSAT品牌今年累计销量在国内B级车市位列第一”。贾鸣镝说。

近日,上海大众全新帕萨特V6旗舰车型正式上市。此次推出的V6是全新帕萨特的顶级车型,V6旗舰版和V6旗舰尊享版,售价分别为31.08万元和32.28万元。

贾鸣镝认为,PASSAT品牌的成功很重要的一点是“坚持”。“不管从哪个方面,上海大众一直坚持自己产品的品质。”贾鸣镝告诉记者,虽然帕萨特车型一度被指技术“过剩”,但上海大众仍然坚持着不放松品质。“我们通过采购谈判不断降低成



本,但绝不放松质量、绝不减少配置。同时,不断加强网络渠道的建设,提升经销商服务水平。”贾鸣镝称,正是缘于这样的坚持,全新帕萨特推出后才如此受到消费者认可,持续热卖。

眼下,随着V6车型的推出,全新帕萨

特车系更完善,不同价位的车型间衔接也更紧密。一位上海大众4S店负责人告诉记者,V6上市使得全新帕萨特车系更丰富,也进一步提升了高配车销售比例。

“现在购买新帕萨特的客户,大部分选的是高配车型,其中不少人订购了V6。”上述经销商告诉记者,V6上市前就已经接到了不少订单,上市后更是预订火爆,相信这股热潮春节前都不会消退。

据悉,作为大众汽车集团旗下最重要的中高级汽车品牌,如今PASSAT全球累计销量已突破1500万辆。今年4月,全新帕萨特上市,初入市的1.8TSI、2.0TSI销售成绩斐然;9月再推全新帕萨特1.4TSI,又以卓越的性价比广受赞誉;而V6作为全新帕萨特的臻品巨作,是对品牌的又一次升级。

全新帕萨特V6外观尊贵大气、动力更强劲、内饰更丰富细致。贾鸣镝称,上海大众会将PASSAT品牌旗下车型做到极致,为消费者带来最物超所值的产品,而V6就是最好的代表。 商报记者 王万利

K2两厢将于明年初上市

今年的广州车展上,东风悦达起亚携新车K2两厢、2012款SOUL秀尔、2012款赛拉图、K2、K5、2012款智跑、福瑞迪等旗下主力车型登场。特别值得一提的是K2两厢的首发,吸引了大批时尚年轻消费者驻足。

数据显示,今年7月K2三厢上市后持续热卖,仅3个月时间已经位列经济型家轿市场前列。本次



发布的K2两厢,不仅沿袭了三厢版车型简约灵动的直线美、领先同侪的强劲

动力和燃油经济性以及便利性配置等优势性能,更秉承了两厢车型与生俱来

的动感、个性魅力。

据悉,K2两厢版将于明年初上市,其上市后将进一步满足K2消费群体的差异化、个性化需求。

东风悦达起亚相关负责人向记者透露,得益于产品品质及品牌形象的提升,今年企业取得了“品质年”的全面告捷,目前正向着43万辆的年终目标做最后的冲刺。

商报记者 王万利

沃尔沃明年全系车入华

伴随着沃尔沃V60个性运动版的亮相及明年初上市计划的公布,沃尔沃S、V、C、XC四大车系明年将全部投放中国市场。

自沃尔沃归属中国吉利以来,沃尔沃的进口车业务做得有声有色。在广州车展上,沃尔沃携包括全新沃尔沃V60在内的全系车型亮相,展现了“以人

为尊”的品牌理念。

广州车展上在中国首展的V60个性运动版车型,是沃尔沃“60”产品系列的有力补充。“60”系列在沃尔沃强大的产品阵营中代表最具驾驶乐趣的车型,XC60是第一步,S60是第二步,沃尔沃V60是第三步。”沃尔沃中国销售公司总裁兼首席执行官施瑞

翔称,沃尔沃成功地将V60个性运动版打造成一款极富动感的运动型汽车,是一款真正的运动型多功能豪华车。

据了解,目前在沃尔沃的产品系列中,最受市场追捧的是XC60和S60,尤其是S60的热销使沃尔沃将其年销量目标从1万辆调至2万辆。

统计数据显示,今年前10个月沃尔沃汽车中国销量增长50%。施瑞翔透露,沃尔沃在中国预计今年能销售5.3万辆车。

据悉,沃尔沃计划明年最先引进333辆V60个性运动版,随后会推出更多型号,力争在半年的时间实现销售5000辆的目标。 商报记者 蓝朝晖

腾翼C50提升长城汽车家轿竞争力

长城腾翼C50的上市是今年广州车展上的一大亮点,售价7.8万~9.18万元的腾翼C50是长城汽车推出的首款“T”家轿,也是国内首款自主研发的1.5T涡轮增压发动机车型。

腾翼C50长4650mm、宽1775mm、高1455mm,轴距达到了2700mm,打造出“全尺寸家轿”的概念。在基础功能上,自动恒温空调、GPS+DVD、定速

巡航等众多智能化装备,双安全气囊等安全装备贴心呵护驾乘安全,四轮独立悬架让腾翼C50具备了更好的操控性能。同时,腾翼C50推出5年/15万公里的超长保修政策,并提供4次免费保养,也使其成为行业中保修时间及里程最长车型之一。

市场人士分析,腾翼C50的推出使腾翼轿车品牌产品线进一步丰富和提



升,势必提升长城汽车在家轿市场的竞争力。 商报记者 王万利 本版图片均由企业提供

· 快递 ·

S80L商会中国行在京正式启动

“探索中国商业潜力2012沃尔沃S80L商会中国行”系列活动于12月7日在北京正式启动。据悉,继北京站之后,2012沃尔沃S80L商会中国行将陆续走访粤商、沪商、浙商、鲁商等商帮,探索中国商业潜力,寻找新的经济增长点。

作为战略合作伙伴,沃尔沃的旗舰豪华商务轿车S80L加长版携手商会网全程助力此次活动。沃尔沃S80L加长版是一款专为中国商务精英驾驶需求而打造的旗舰商务豪华车型,搭载了沃尔沃最先进的创新动力与安全科技。沃尔沃S80L卓越的安全与舒适的驾驶感受获得了世界各国政商精英的认可,S80L加长版自在华上市以来,已多次成为高端活动的贵宾用车。

一汽丰田RAV4冬季冰雪体验营开幕

日前,一汽丰田RAV4冬季冰雪体验营在北京南山滑雪场拉开帷幕,通过专业车手讲解和亲身试驾体验,参与者不仅掌握了冰雪路面安全驾驶技巧,也为RAV4在冬季复杂路况下所展现出的绝佳通过性、安全性以及舒适性所折服,更感受到了RAV4带来的完美驾驶乐趣。

本次活动中,参与者通过诸多难度系数较高的体验项目,充分感受到了RAV4在冬季恶劣环境下卓越的通过性能。面对冰雪路面、湿滑道路等不同的路况,RAV4带主动扭矩控制的四驱系统、悬挂系统、电子控制系统以及绝佳的灵活性得到了淋漓尽致的体现。通过亲身试乘试驾,参与者更是被RAV4表现出的优秀操控性与稳定性所折服。

月均增长104%
雅力士后劲十足

受到购车政策调整、日本地震等因素影响,今年的中国车市出现了阶段性波动,增幅明显放缓。而雅力士作为精品小车标杆车型,自5月开始,月平均销量增幅达到了104%,后劲十足,与国内乘用车销量走势形成明显对比。除去价格因素,定位清晰成为雅力士立足市场的关键因素,加之丰田品牌的口碑效应,使雅力士精品小车形象深入人心。

在同级别车型中,雅力士的安全配置非常亮眼,除了同级别车中罕见的6SRS空气囊,雅力士更是配备了ABS+EBD+BA三合一制动系统来全面提升制动效能。同时,作为节油经济小车的标杆车型,在今年的雅力士节油挑战赛上,更是出现了3.75L/100km的超低油耗纪录,可见其节油实力。 商报记者 王万利/整理